Wyszków, dnia  20-08-2019 r.
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Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Poprawa jakości powietrza poprzez zagospodarowanie terenu zieleni na Placu Wyzwolenia w Wyszkowie” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.
PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ (1)

                   Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych    (tekst. jedn. Dz. U. z 2018 r.  poz. 1986 ze zm.) informuję, że do zamawiającego wpłynęły zapytania       do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1. 

Prosimy o udostępnienie pliku z treścią SIWZ. W chwili obecnej pod linkiem na stronie biuletynu informacji publicznej Wyszkowa plik jest niedostępny i wyskakuje komunikat o błędzie.

Odpowiedź. Plik SIWZ z treścią jest dostępny na stronie www.bip.wyszkow.pl.
Pytanie 2.

Czy cenę wykonanie systemu nawadniania wg załączonych rysunków należy uwzględnić w ofercie?
Odpowiedź. Tak, cenę należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 3.

Wzór umowy mówi że: „ Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1  zostało określone na podstawie przedmiaru robót i kosztorysu ofertowego”. W związku z tym prosimy o uzupełnienie przedmiaru dotyczącego systemu nawadniania?

Odpowiedź. System nawadniania należy wycenić z koncepcji nawodnienia.

Pytanie 4.

Czy przepusty pod alejkami do przeprowadzenia rur (zaznaczone na schemacie przepustów) zostały wykonane na etapie budowy nawierzchni, czy należy je wykonać teraz np. metodą przecisków lub rozbierając i odtwarzając nawierzchnię?                                                                                                 Odpowiedź. Przepusty pod alejkami do przeprowadzenia rur nawodnienia zostały wykonane na etapie budowy chodników. Rys. schemat przepustów przedstawia lokalizację tych przygotowanych przepustów (przepusty wykonane z rur o średnicy 110 mm z tworzywa sztucznego).
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